

LACERA
Audit Committee Consultant RFP
Questions and Responses

1. Is the requirement for \$5,000,000 of cyber liability insurance as specified in paragraph 4.13 of Exhibit E, Agreement for Services negotiable?

Response: Yes, the cyber liability insurance requirement as specified in the Agreement for Services is negotiable.

2. Is the requirement for an SOC 2 audit as specified in paragraph 17 of the RFP negotiable?

Response: Yes, the requirement for a SOC 2 Audit is negotiable.